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Sikasik Toplamlar
Oyun Kurallarn

Her satir ve situndan ikiser
kareyi karalayin.
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Kalan bos karelere, her satir
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ve slitunda birer tane olacak
sekilde 1’den 4’e (odulld
soruda 1’den 5’e) rakamlari

yerlestirin. 6 3 7 8 1 1 2
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Disarida verilen sayilar, ilgili
satir veya stunda karalanmis

10

karelerin arasindaki
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rakamlarin toplamini 4

gostermektedir.
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Sikasik Toplamlar - Ornek Cozim Odiillii soru

V¥ Sikistk Toplamlar sorusunu 1 2 9 2 1 4 5

¢Ozlip ok dogrultusundaki icerigi
yazarak ad, soyad, adres ve telefon
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bilgileri ile birlikte dusunme.
kulesi@tubitak.gov.tr adresine

gonderenler arasindan gekilisle
belirlenecek 10 kisiye TUBITAK
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Popiiler Bilim Kitaplari tarafindan
yayimlanmis Beyin Sporu 3 baslikli

kitap hediye edilecek. Cekilis
sonuglari dergimizin Facebook ve

Twitter hesaplarindan 6ntimuzdeki
ayin ilk haftasinda duyurulacak.
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Gegen ayin 6dilli Kapilar 1 3
sorusunu dogru yanitlayan ve kitap

0dli kazanan okurlarimizin listesi
Facebook ve Twitter hesaplarimiz

Ok dogrultusundaki icerigi yazin.
Uzerinden duyuruldu. - 9 CENIOY;

Ornek ¢oztimun ilk satiri 1X423X seklinde
Bilim ve Teknik Temmuz 2022 www.bilimteknik.tubitak.gov.tr yazilmalidir.



Patika Olusturma: Yatay ve dikey cizgiler kullanarak hem tim siyah noktalardan gecen hem de kendisini kes-
meyen kapali bir patika ¢gizin. Diyagramda verilen ¢gizgiler patikanin bazi parcalaridir.

° Patika Olusturma
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Yildiz Savaslare: Diyagramdaki her satira, stituna ve kapali alana ikiser yildiz yerlestirin. Yildizlar ¢caprazdan da
olsa komsu karelerde olmamalidir.

Yildiz Savaslar
Ornek Coziim
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Gegen Sayinin Cozlimleri
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Termometre Bolgeleme
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